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Μήνυμα του Δημάρχου Πρέβεζας κ. Νικόλαου Γεωργάκου για τις πανελλήνιες εξετάσεις

«Αγαπητοί  μαθητές  και  μαθήτριες  της  Γ’  Λυκείου  του  Δήμου  Πρέβεζας  αλλά  και  αγαπητοί

συμμετέχοντες  στις  φετινές  πανελλήνιες  εξετάσεις,  σας  εύχομαι  ολόκαρδα  και  ολόψυχα  ως

Δήμαρχος Πρέβεζας αλλά και ως πατέρας, καλή επιτυχία! 

Έφτασε μετά από τη σκληρή προσπάθεια και διάβασμα προετοιμασίας πολλών χρόνων η δική σας

ώρα ώστε να επιτύχετε το επόμενο βήμα στη ζωή σας ή και να φτάσετε ακόμα πιο κοντά στους

στόχους σας εκπληρώνοντας τα δικά σας όνειρα.

Η δική  σας  γενιά που τόσο δοκιμάστηκε  τρία  έτη τώρα από την πανδημία,  αποτελεί  τη γενιά

ορόσημο  της  4ης  βιομηχανικής  επανάστασης  αλλά  και  της  πράσινης  μετάβασης  για  την

αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης στον πλανήτη μας. Είστε η γενιά της αυτοπεποίθησης και των

μεγάλων  αλλαγών  και  μεταβάσεων  που  θα  υπογράψτε  με  τα  επιτεύγματά  σας  τη  νέα

πραγματικότητα  αλλά  και  η  γενιά  της  νέας  συνδυαστικής  δυναμικής  των  παραδοσιακών

ακαδημαϊκών σπουδών και των τεχνικών, ψηφιακών και κάθε είδους άλλων δεξιοτήτων. 

Βγείτε μπροστά στη ζωή με πάθος και δύναμη και δίχως εκπτώσεις στη δυναμική των ονείρων σας

και των ικανοτήτων σας. Κατακτήστε τη ζωή με μόχθο και πάθος αλλά και κερδίστε με την αύρα

των επιτυχιών σας και με τα διδάγματα των όποιων αποτυχιών σας την επόμενη μέρα στο δικό σας

μέλλον, στην Ελλάδα και στον κόσμο που αλλάζει. 
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Να  είστε  μπροστάρηδες  προόδου,  παραγωγικής  ανάπτυξης,  προκοπής  και  μορφωτικής  και

πολιτιστικής ανάτασης τόσο της προσωπικότητάς σας όσο και του τόπου μας. Ο δικός μας Ρήγας

Φεραίος από το παρελθόν έγραψε «Εκ των γραμμάτων γεννάται η προκοπή με την οποίαν λάμπουν

τα ελεύθερα έθνη» και ο σύγχρονος Μπιλ Γκέιτς τόνισε «είναι καλύτερα να αναλαμβάνεις δράση,

να κάνεις λάθη και να σε συγχωρούν, αντί να περιμένεις και να ζητάς να σου δώσουν την άδεια.».

Καλή επιτυχία λοιπόν στις εξετάσεις αλλά και για ότι επιλέξετε να δημιουργήσετε στη ζωή σας

πάντα με υγεία και με αγάπη προς το συνάνθρωπο!»
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